

# Kanada: Soud proti vůdcům „Konvoje svobody“ skončil, nyní se čeká na konečný verdikt

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/kanada-soud-proti-vudcum-konvoje-svobody-skoncil-nyni-se-ceka-na-konecny-verdikt](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/kanada-soud-proti-vudcum-konvoje-svobody-skoncil-nyni-se-ceka-na-konecny-verdikt)

20 září, 2024

Byl to právě kanadský „Konvoj svobody“ a dění kolem těchto procesů, co nám nejlépe ukázalo, jak by to vypadalo ve světě, kde by mohl stát plně ovládat vaše peníze – a tedy i vás. Jakýkoli opoziční hlas by mohl být rázem umlčen, což je sen každého diktátora.

Pokud by neexistovala hotovost, byli by nejen účastníci protestů, ale dokonce i jejich podporovatelé zcela bez prostředků. Byla jim totiž zablokována konta – a od té doby se museli jak protestující, tak ti, kteří je podpořili, spoléhat jen na to, co si kde půjčili – samozřejmě v hotovosti.

Nyní skončil soud proti dvěma vůdcům protestů, přičemž konečný verdikt by měl být vyneseno do půl roku. V tomto případě se očekává trest až 10 let vězení...

Soud s vůdci Konvoje svobody Tamarou Lichovou a Chrisem Barberem, který měl trvat pouhých 16 dní, nyní po více než roce skončil, přičemž předseda senátu konstatoval, že vynesení rozsudku, které by mohlo trvat až šest měsíců, bude „skvělý“ úkol.

Soudkyně Heather Perkins-McVeyová ve svých závěrečných prohlášeních minulý pátek v soudní budově v Ottawě uvedla, že neví, kdy bude schopna vydat rozhodnutí a dodala, že přijít s verdiktem bude trochu skličující.

Soudkyně slíbila, že 26. listopadu poskytne aktuální informace o tom, kdy by mohlo být vydáno rozhodnutí.

Soud trvá déle než jeden rok a začal 3. září 2023. Jak uvedl LifeSiteNews, Lichová i Barber čelí možnému 10letému trestu odnětí svobody za roli v konvoji svobody 2022.

V příspěvku X v pátek Lichová sdílela své myšlenky na to, že soud konečně skončil.

„No, to je konec nejdelšího zločinného soudu všech dob,“ napsala.

„Soudkyně mě dnes opravdu zklamala. Její poznámky o tom, že Konvoj svobody nebyl nic jiného než víkendová párty, svědčí o míře samolibosti a elitářství, kterou nikdy nepochopím,“ dodala Lichová.

Lichová i Barber se slyšení osobně zúčastnili a cestovali ze svých domovů v Albertě a Saskatchewanu. Minulý pátek se však zúčastnili prostřednictvím videa.

Lichová a Barber čelí četným obviněním z protestů v roce 2022, včetně nekalého jednání, nabádání k nepokojům, zastrašování a maření policie. V Kanadě může kdokoli obviněný z nekalého jednání čelit potenciálnímu trestu odnětí svobody až na 10 let.

Obžaloba se pevně drží představy, že Lichová a Barber nějakým způsobem ovlivnili činy demonstrantů svými slovy jako součást společného spiknutí. Toto tvrzení bylo obhajobou odmítnuto jako slabé.

Bylo také tvrzeno, že „neexistence násilí nebo pokojná povaha protestu nečinila protest zákonným, přičemž bylo zdůrazněno, že břemeno bylo na soudu, aby prokázal nezákonnost protestu.“

Realita je taková, že Lichová a Barber při mnoha příležitostech spolupracovali s policií, takže protest zůstal v souladu se zákonem.

Democracy Fund, který financuje právní náklady Lichové, v jedné z posledních právních aktualizací procesu poznamenal, že očekával, že se soud pokusí dokázat, že vůdci byli „spoluspiklenci,“ což

znamená, že obvinění vznesená proti jednomu vůdci se automaticky vztahují na ostatní.

Navzdory nenásilné povaze protestu a obvinění byla Lichová uvězněna několik týdnů, než jí byla udělena kauce.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]